

## СГЛОБКАТА Е ВРЕДНА ЗА БЪЛГАРИЯ И НОСИ САМО ЩЕТИ

ВМРО - Българско национално движение не вижда никакъв обществено полезен смисъл от съществуването на т.нар. „Сглобка“. Видната, но неофициализирана формално коалиция между ПП-ДБ, ГЕРБ и ДПС, е пълен управленски и политически провал. Подготвяната нова Сглобка след изборите няма да произведе нищо повече от повторен провал.

*Продължава на стр. 3*



**КАКВО СЕ СЛУЧВА В БЪЛГАРСКАТА ЕНЕРГЕТИКА?**

стр. 2

**КОЙ СТОИ ЗАД КАМПАНИЯТА СРЕЩУ ЮГОЗАПАДНИЯ УНИВЕРСИТЕТ В БЛАГОЕВГРАД?**

стр. 4

**ЛОБИСТКИ ЗАКОН ЗА ПЕРКИТЕ В ЧЕРНО МОРЕ РАЗБУНИ ОБЩЕСТВОТО**

стр. 5

## ВМРО: Настояваме Великденски надбавки да има за всички пенсионери, за хората с инвалидни пенсии и за майките в майчинство

С тази позиция излиза ръководството на ВМРО и отправя апел към Бюджетната комисия в парламента, която днес трябва да обсъди предложението на ГЕРБ-СДС и ДПС пенсионерите „под линията на бедност“ да получат по 75 лв. за Великден.

Считаме за напълно необосновано само тази определена група да получи финансова подкрепа за Великденските празници. Жените, които са по майчинство, през втората година получават пари под минималната работна заплата, а пазаруват за децата си от същите магазини със спекулативно високи цени, от които пазаруват и пенсионерите. Хората с увреждания, които получават т.нар. „инвалидни пенсии“, също взимат минимални пари, а са принудени с тях да си заплащат и скъпите лекарства, ако ги намерят в аптеките. Защо за

тях няма помощ?

Ситуацията е абсурдна и не е нормално да се предлага подкрепа за една уязвима група, а другите да бъдат оставени на произвола. Ами майките на децата с увреждания? Те нямат ли нужда от помощ да купят лекарствата, даже не повдигаме темата за яйца и агнешко за Великден?

Обръщаме внимание и на факта, че за пореден път финансовият министър Асен Василев се е обявил „против“ по принцип, „защото НОИ няма от къде да вземе парите за тези надбавки“. А къде са парите на държавата, г-н Василев? Когато ситуацията е стигнала до задънена улица във всички сектори заради шанаджийското управление на едни пълни аматьори, то има два изхода - или се връщат „усвоените“ пари, дадени не по предназначение на „свои хора“ и се подпомагат уязви-



мите групи, но не тези от малцинствата с бизнес в сферата, а на истински нуждаещите се, или не се дава нищо на никого, но се излиза с ясен отчет къде са отишли всички буферни средства, които биха могли да бъдат

използвани за подобни надбавки.

Всичко друго е фалш, сегрегация и евтин предизборен политически ПР, правен през националните медии, отново на гърба на данъкоплатците.

## КАКВО СЕ СЛУЧВА В БЪЛГАРСКАТА ЕНЕРГЕТИКА?

Все повече български граждани, предприятия и експерти си задават въпроса „Какво се случва в българската енергетика?“

Питания много, но отговори малко. Ефектът от „Зелената сделка“ предвижда де факто ликвидация на въгледобива и Маришкия басейн. Залитането по ВЕИ – основно соларни паркове, но и ветрогенератори, прекроява баланса на цялата ни енергийна система. България се превърна във вносител на електроенергия в последните месеци. Проектът за АЕЦ „Белене“ беше зачеркнат от сглобката – ППДБ, ГЕРБ и ДПС. Проектът за нови реактори на площадката на АЕЦ „Козлодуй“ ще види бял свят евентуално през 2036 г. (съгласно ре-

шение на Народното събрание).

Какво се случва с ПАВЕЦ „Чаира“? Ще се увеличи ли цената на тока за бита, за домакинствата? Има и още много неизвестни.

Правителството на сглобката – ППДБ, ГЕРБ и ДПС успя за има-няма година да срине съвсем българската енергетика. Последните скандали от трибуната на парламента показват, че финансовият министър Асен Василев практически е прибрал всички оборотни средства на Българския енергиен холдинг (БЕХ) и Фонда за сигурност на енергийната система. Така се стигнало до ситуация, че БЕХ има пари, само колкото да изплаща заплати. Фондът за сигурност на енергийна система пък трябва

да плаща компенсациите в случаи на шоково увеличение на цените на тока.

Заговори се и, че през юни-юли 2024 г. може да се стигне до шоково увеличе-

ние на цените на тока за домакинствата. Причината – задаващата се либерализация на пазара на електроенергия.

Българската енергетика-

та е на салата, твърдят експерти.

Едно е сигурно – тепърва ще лъсват далаверите на партиите от сглобката в българската енергетика!



## С НАРЕДБА КЕВР ЩЕ ДОПУСНЕ ШОКОВО УВЕЛИЧЕНИЕ НА ТОКА ЗА ДОМАКИНСТВОТА ОТ 1 ЮЛИ

„След като КЕВР повиши драстично цените на водата за 2024 г. сега наред е цената на тока за домакинствата. Под благовидния предлог, че се изпълняват някаква хипотетична европейска директива, Законът за енергетиката с промените от 2023 г., енергийният регулатор всъщност залага бомба с часовников механизъм“.

Това се казва в позиция

на ВМРО във връзка с готовите промени в цените на тока от това лято.

„Става дума за проект за Наредба за регулиране на цените на електрическата енергия. КЕВР въвежда частична либерализация за битовите потребители (след 2026 г. се въвежда пълна либерализация). Най-общо казано цените за потребителите ще се определят спрямо средноме-

сечните котировки на борсата за цените от сегмента „ден напред“, обясняват експерти на партията.

Практически това поставя цената в зависимост от изкривяванията на пазара и то не при дългосрочните договори, а от най-динамичния сегмент. Експерти вече предупредиха, че поради колебанията, породени от стопански потребители, може да се стигне до

драстично увеличение в някои периоди и за битовите абонати.

ВМРО счита, че предложеният проект за наредба от КЕВР е непълен и не дава механизъм за защита на домакинствата от колебанията на борсовите цени. Общо взето се предлага формулата административно да се потвърждава средномесечна борсова цена. Ясен механизъм за компен-

сации за битовите абонати няма. Липсва оценка за въздействието, липсва анализ за ефекта, до който ще доведе частичната либерализация за битовите потребители.

„За пореден път КЕВР действа формално, не защитава обществения интерес, а възприема подход, удобен за монополите - в случая за електроразпределителните дружества. Неслучайно те са изразили принципна подкрепа за наредбата на КЕВР. Ние от ВМРО задаваме въпроси към управляващата сглобка:

- Кой и как ще компенсира българските граждани за очакваните значително високи цени на електроенергията от юли 2024 г.?

- Има ли финансов ресурс за това, разработен ли е механизъм и как гражданите ще си получават компенсациите?“

За пореден път управляващите се занимават с всевъзможни глупости и с разправиите си за власт и постове, а не с важните за хората теми. И за пореден път сметката (буквално) ще я плаща редовият български гражданин“, категорични са експертите на ВМРО.



## ВМРО: Сглобката е вредна за България и носи само щети

Продължение от стр. 1

Това правителство – „Николай Денков – Мария Габриел“, не съумя дори да се доближи до изпълнение на нито един от приоритетите си. Постигнаха фиаско с приемането ни в Шенген – частичен прием, а най-важният елемент – отпадане на контрола по сухопътните граници, все още е мираж. Провалиха се и в приоритета си за приемане на България в Еврозоната. Съдебната и конституционната им реформа се оказа едно „мазно турско кафе“, чиито ефект за хората не е ясно точно какъв е.

Сглобката не реализира нито една реформа. Нито една! Това управление е само и единствено „Постове и Пари!“

ВМРО – Българско национално движение категорично смята, че на сглобката трябва да бъде сложен край, кабинетът „Денков“ да подава оставка и никаква ротация.

ПП-ДБ, ГЕРБ и ДПС са затънали в безпринципност, клиент-

лизъм и финансово-икономически афери. По никоя от важните за българските граждани теми този кабинет и създалите го парламентарни партии не направиха абсолютно нищо. Ние сме свидетели на поредно покачване на цените на горива, храни, услуги. Свидетели сме на хаос в енергетиката. Хаос в земеделието. Тотален хаос в сектор „Сигурност“, неработещи разузнавателни и правоохранителни служби. Здравеопазването е в колапс и съпътствано отново от каскада публични скандали. Списъкът не е изчерпателен, но е показателен за немоцта на сглобката и тоталното откъсване от реалните проблеми на българските граждани.

Българското общество се нуждае от мерки за подобряване на образование, на здравеопазване, укрепване на сигурността и усилване на българската армия. По всяка една от тези теми настоящата сглобка се провали и продължава да се

проваля. Политическата легитимност на този кабинет, събрал несъбираемите, е изчерпана отдавна. Безпринципната сглобка няма програма, няма план за действие и за девет месеца не можа да отчете нито една съществена мярка, подобрила живота на гражданите.

Не приемаме тезата, че алтер-

натива няма. Напротив, когато властта очевидно не се справя, тя трябва да бъде сменена. Вместо ротация е редно да има нови парламентарни избори, за да се даде оценка и българите да си кажат искаме ли да я караме пак така или да се върви към национално отговорна и пробългарска политика.



## АСЕН ВАСИЛЕВ ПРЕВРЪЩА НАП В ИНСТРУМЕНТ ЗА СЛЕДЕНЕ

Освен приватизация на горите съпредседателят на ПП Асен Василев готви и въвеждане на т. нар. електронни касови бележки. Те ще ни бъдат пращани на мейл или приложение в телефона. За целта ще трябва услужливо да си дадем, с наше съгласие разбира се, данните на търговеца. Така, благодарение на реформата на Василев, и държавата, и корпорациите ще следят изкъсо кой какво купува, къде ходи, какво прави и

от какво се интересува. Така директно ще може да се прави поведенчески профил на всеки, решил да се дигитализира пред НАП.

Мотивът бил борбата със сивата икономика, укриването на приходи и борба с парите от незаконна дейност. Как точно НАП ще решава кое е законно и кое не по това кой колко храна си купува? В същото време цялата държава е пълна с примери за хора, които

официално нямат доходи или живеят по документи на социалния минимум, а живеят на широко. Нужно ли е на държавата да им следи касовите бележки, за да види скъпите автомобили, имоти и вещи, за да ги разследва откъде са им парите?

По темата само представители на ВМРО излязоха с позиция, а парламентарните партии мълчаха. Защо? Едно е ясно – Асен Василев не трябва да бъде никога повече

финансов министър не само заради направените поразии, а заради плановете му да продължи да съсипва държавата.

За всички вече е ясно, че зад сглобката не стои нито държавния, нито европейският интерес. Тя се движи само и единствено заради личните интереси и егото на няколко души, били те и от различни партии. Сега партиите от т.нар. сглобка се канят пак да ни управляват. Ще го допуснем ли?





## КОЙ СТОИ ЗАД КАМПАНИЯТА СРЕЩУ ЮГОЗАПАДНИЯ УНИВЕРСИТЕТ В БЛАГОЕВГРАД?

### В ОСНОВАТА НА АТАКАТА Е ПРЕПОДАВАТЕЛ, КОЙТО ИСКА ДА СЕ ОТКАЖЕМ ОТ ЕЗИКА И ИСТОРИЯТА СИ ЗА СМЕТКА НА СКОПИЕ!

Бивш преподавател в университета ЮЗУ „Неофит Рилски“ излезе с твърдения за незаконни практики, а той очевидно е свързан с проскопската антибългарска пропаганда.

Преподавателят на ЮЗУ „Неофит Рилски“ доц. Стефан Дечев напуска работа, но преди да предприеме тази крачка е подсигурил назначението си в друго висше учебно заведение. След като с години е подкрепян в академичното си развитие, доц. Стефан Дечев започва да „плюе в стария кладенец, защото вече пие вода от нов“.

Откъде започва всичко?

В края на 2023 г. се появява информация, че в ЮЗУ „Неофит Рилски“ са нанесени оценки на студенти, но подписът на изпитващия преподавател не е същият, в случая на доц. Дечев. Със случая се заема Министерството на образованието и науката (МОН) и Прокуратурата в Благоевград. Ръководството на ЮЗУ „Неофит Рилски“ е предоставило изисканата информация и е съдействало на МОН и Прокуратурата. Оказва се, че разлика в оценките на студенти от изпитния протокол, който е предал доц. Дечев, и оценките в главната книга на ръководителя на Катедрата няма, но за протоколите от изпити бившият преподавател не споменава нищо.

Внушенията, които прави доц. Дечев, продължават с това, че студенти по „Право“ са завършили ЮЗУ „Неофит Рилски“ в съкратени срокове, процедура, която законът не позволява. Фактите са, че законът за завършване на висше образование е от 2022 г., а обвиненията на доц. Дечев са за периода 2015-2018 г., когато това е възможно, според тогава действащия закон.

Към момента няма обвиняем за извършените престъпления, за които доц. Дечев твърди. Не са разпитани достатъчно на брой ръководители и преподаватели, които да защитят академичната общност и студентите, които са завършили ЮЗУ „Неофит Рилски“. В медийното пространство се появиха текстове, в които се смята, че дипломите на възпитаниците на ЮЗУ „Неофит Рилски“ са нелегитимни, което поражда едно ненужно напрежение сред завършилите.

Кой, по дяволите, е този Дечев?

Нека припомним все пак кой е доц. Дечев. Той е известен с връзките си със скопската антибългарска пропаганда. Неведнъж е пропагандирал България да оттегли „неоснователните си претенции“ към езика в Македония и е защитавал политиката на Скопие да фал-

шифицира факти от българската история.

„В България темата „Македония“ е обрасла с много романтика и митология, но е крайно време българската страна да прекрати претенциите си към македонския език“, казва в едно свое медийно участие въпросният „български“ учен.

Но да беше само това...Ето още от същата помия: „Не се знае точно какво се прави и какво София иска от македонците. Вероятно да закрийт държавата си?!“, продължава въпросният радетел за истина в друго свое участие в медиите.

„Притеснително е също така, чрез преговори между две държави да се търси съгласие за само една историческа истина. Съвременната историография отдавна е приела съществуването на множествени интерпретации като резултат от различни перспективи“, продължава антибългарската си теза той в друга „национална“ медия.

И всичките тези коментари той прави на фона на безпрецедентните и нахални искания и твърдения от страна на политиците в Скопие, които правят опит да заличат всяка българска следа в историческите факти десетилетия, столетия назад. Само да напомним, че това не са първите „научни“ прояви на доцента. Преди десетина години заяви, че населението в Западните покрайнини (днес в Сърбия) било с аморфно национално самосъзнание още преди XIX в. и затова претенциите на България за зачитане правата на българите били пресилени и политически.

Тезите на „обвинителя“ Дечев са всъщност старите сръбски и югославски тези от XIX в и XX век, като тези на подобни на него „учени“ като печално известните Цвиич, Белич и вездесъщия Йосиф Броз - Тито.

Спекулациите, които именно този проскопски говорител цели да внуши, имат единствено като задание уронване на престижа на един от университетите, който е важен образователен център за Родина ни. Това трябва да спре незабавно!

Компетентните органи трябва да разгледат всички документи, а не само тези, посочени от доц. Дечев. Да бъдат разпитани повече преподаватели и студенти, както и членовете на Студентския съвет и проверките да са на място.

ЮЗУ „Неофит Рилски“ е академичен център, който е с изключителна важност за Югозападна България. Ученици, завършили средното си образование в Благо-

евградска, Кюстендилска област го предпочитат поради близостта до родните им места.

Голям е броят и на предпочелите да получат диплома за висше образование в този ВУЗ от други области на Р България. Те са конкурентноспособни на пазара на труда след предоставяне на дипломата за завършено висше образование.

Към момента няма информация нито една държавна институция или работодател да е оспорила дипломите, получени в университета в Благоевград.

Чуждестранни студенти също избират ЮЗУ „Неофит Рилски“ за завършване на висше образование. Не е малък броят на тези, които идват от РС Македония.

С оронване престижа на ЮЗУ „Неофит Рилски“ желаещите да учат ще се разколебаят и ще предпочетат небългарски висши учебни заведения.

Не беше отдавна периодът, когато в по-малки градчета на РС Македония се навъдиха университети, които не бяха на нивото на университетите в България, но успяха да отклонят желаещите младежи от РС Македония да получат образование в родината.

С опетняване доброто име на университета в Благоевград желанието на младежи от югозападната ни съседка може да намалее още. А дали това не е истинската цел на клеветническата кампания срещу Югозападния университет в Благоевград?

Освен че доц. Стефан Дечев преподава в български университет, той е преподавател и в университета в Скопие. Случаен ли е този факт, особено предвид неговите медийни изяви и изразявани публично позиции, само част от които цитирахме по-горе?

Според ВМРО - не!

И още един факт: доц. Дечев пуска своите сигнали и МОН авто-

матично започва проверка, а „съвсем случайно“ замастник-министър в това министерство е неговият брат Емил Дечев.

Как докато беше преподавател в ЮЗУ „Неофит Рилски“ за доц. Дечев нямаше нередности? Все пак данните, с които спекулира, са от времето, когато е бил редовен преподавател в университета в Благоевград. Защо тогава не изнесе информацията за нередностите, за които той твърди, че са се случвали?

Към момента обвиненията са към неизвестен извършител. Доказателства за извършени престъпления няма, а събраната информация от разследващите органи е непълна.

Факт е, че само след няколко месеца завършилите средно образование ще започнат да размишляват къде искат да получат висше образование. Част от студентите, завършили бакалавърска степен, ще искат да продължат образованието си в магистърски програми. Надяваме се, че в най-скоро време обвиненията срещу ЮЗУ „Неофит Рилски“ да бъдат опровергани и университетът ще е конкурентноспособен с други висши учебни заведения в страната и чужбина. Всяко едно забавяне на изясняване на обстоятелствата ще е вреда за университета в Благоевград.

Нека не забравяме, че ЮЗУ „Неофит Рилски“ е дал образование на политици, културни дейци, учени, юристи и още много общественици в България! Опорочаване на името на тази образователна институция не води до нищо добро.

И фактът, че един човек със спорни приятелски връзки със Скопие стои зад тези твърдения, не бива да остава незабелязан за обществото.

**Затова ВМРО пита: Кой стои зад кампанията срещу Югозападния университет в Благоевград?**

УЧЕБЕН ПЛАН		РЕЗУЛТАТИ			
МЕДИА	РЕЧНА ДИСЦИПЛИНА	КОИЧНИ	ЕСТА	ПРОТОКА	ОЦЕНКА
А	Б	В	Г	Д	Е
1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36
37	38	39	40	41	42
43	44	45	46	47	48
49	50	51	52	53	54
55	56	57	58	59	60

# ЛОБИСТКИ ЗАКОН ЗА ПЕРКИТЕ В ЧЕРНО МОРЕ РАЗБУНИ ОБЩЕСТВОТО

Проектът за Закон за енергията от възобновяеми източници в морските пространства е внесен от група народни представители от почти всички парламентарни групи. Подписан е от ГЕРБ, ППДБ, ДПС,

Законопроектът предвижда нарочна процедура, която да позволи изграждане на огромни ветропаркове в акваторията на Черно море, като за целта се създават специални процедури,

за да се заобиколят общите правила за строежите и екологичните оценки. Според вносителите частни компании ще могат да получават концесии и да строят подобни ветропаркове. Защо само частни компании, а не например държавата? Отговори няма. Няма и отговори защо схемите за тези ветропаркове няма да преминават екологични оценки. Срещу идеята на ГЕРБ, ППДБ, ДПС скочиха цели бъл-

гарски браншове, рибари и жители на черноморските общини.

Както става ясно, основна движеща сила зад законопроекта е едно НПО - „Център за изследване на демокрацията“, което е най-яръстият бранител на проекта за закон. Поради какви причини и защо едно НПО, което се занимава със съвсем друг кръг от дейности, изведнъж стана публичен

защитник и говорител на идеята за ветропаркове/вятърни електроцентрали в Черно море?

Припомняме, че по време на общественото обсъждане в парламента вносителите буквално избягаха от дебат с гаржданите и бизнеса. Каква ще бъде съдбата на този лобистки закон не е ясно, но обществената реакция е категорична - гражданите не подкрепят подобни експерименти!

## ПОДКРЕПЯМЕ НАПЪЛНО ХОТЕЛИЕРИТЕ, РЕСТОРАНТЬОРИТЕ, РИБАРИТЕ И ЖИТЕЛИТЕ НА МОРСКИТЕ РАЙОНИ

*ВМРО: Скандалният закон трябва да бъде оттеглен!*

Ние от ВМРО намираме това съглашателство за странно, защото за далеч по-леки въпроси същите спорят и се противопоставят ожесточено. Законопроектът породил остра обществена реакция от различни професионални сфери и обществени слоеве. Той не получи подкрепа от браншови организации, а при дискусията, проведена в Народното събрание, вносителите буквално избягаха.

С основание споделяме притесненията от законопроекта на ресторантьорския и хотелиерския бранш, на рибарите и техните сдружения, на еколози, общественици и най-вече на граждани от черноморските общини. Законопроектът говори

само и единствено за концесия върху изключителна държавна собственост. И дума не става евентуално държавата чрез НЕК да изгражда такива мощности.



Защо? Може би защото законопроектът е писан в частна полза за предварително определен, но все още невидим кръг от частни лица и корпорации.

Наскоро на форум, организиран от вестник „Капитал“ по темата „Енергетика“, министърът на околната среда и водите Юлиан Попов (ППДБ) заяви: „Националната енергетика е мит. Ние сме част от напълно интегриран европейски пазар... Дали внасяме или изнасяме енергия вече няма значение...“

Очевидно Сглобката е поставила националната енергетика за продан! Очевидно Сглобката се готви да разпредели българската енергетика между щенията на външни фактори, включително да им гарантира бизнес за сметка на интересите на цели региони в България и против желанието на хората.

## ЩЕ ПРИВАТИЗИРАТ ЛИ БЪЛГАРСКАТА ГОРА?

ВМРО алармира за опасен доклад на бившия финансов министър от квотата на ПП. Асен Василев внесе доклад, в който се предвижда държавните горски предприятия да станат търговски дружества.

Докато медиите и обществото се занимават с това кой какво казал и кой как се обидил покрай некоалиционния раздор между ППДБ - ГЕРБ и ДПС, тихичко и без много шум финансовият министър в кабинета „Денков-Габриел“ - Асен Василев, продължава да налага антибългарската си политика. На прицел е вече и българската гора!

Всички видяха далновидната му политика по отношение управлението на държавните пари, заради която в енергетиката зейна огромна дупка, която ще повиши драстично цените на тока след няколко месеца. Остана обаче някак скрито предложението на Асен Василев за преобразуване на

държавните горски предприятия в акционерни дружества. Какво означава това? Означава, че те ще бъдат само на една стъпка от приватизация, концесиониране, разпродажба.

Държавните гори няма да са вече държавни и ще могат да преминат съвсем законно в ръцете на „дървената мафия“, която и без това се шири на воля.

Защо Василев иска това? Формалната причина е пак по препоръка и поет към чужденци ангажимент по плана за устойчивост и възстановяване.

Истинската причина е ясна, а тя е - пари, с които да се покриват заеми, които пък са теглени, за да се поддържа стабилен фиска.

Интересно е и безропотното мълчание на така наречените „Зелени“, които са част от тази Некоалиция. „Зелено движение“, тоест лицата около Тома Белев, Борислав Сандов, Владимир Панев, са част от коалицията



ППДБ и участваха в провалилия се напълно кабинет „Денков-Габриел“.

Предложението на Асен Василев е вече в Министерски съвет.

Разтурянето на Сглобката и това, че ВМРО алармира на време за готвения сценарий, предотвратиха (за сега) престъпната приватизация на българската гора.

## КАРЛОС КОНТРЕРА: НЕКОАЛИЦИЯТА СЕ ПРЕНЕСЕ В ОБЩИНАТА В СОФИЯ, НО С РАЗЛИЧНИ ПАРТНЬОРИ ЗА МОМЕНТНИ УДОВОЛСТВИЯ

### СЪВЕТНИКЪТ ОТ ВМРО ЯДОСАН ЗАРАДИ ЛИПСАТА НА ПАРИ ЗА ТРАНСПОРТА



В Столичния общински съвет се разиграва истинска политическа оргия. Големите партии бързо последваха примера от национално ниво и „Промяната“ (ПП-ДБ-СС) се събра охотно и с ГЕРБ, и с БСП. Не става дума за сватба, а за истинска римска оргия. Така бюджетът на София мина с гласовете на ПП-ДБ-СС и ГЕРБ, а финансовата рамка на транспорта мина с гласовете на ПП-ДБ-СС и БСП. Некоалицията се пренесе в общината, но с различни партньори за

моментни удоволствия. Например въпреки огромните критики от ГЕРБ за бюджета на София, ПП-ДБ и „Спаси София“ охотно клекнаха и се подложиха на партията на Б. Борисов, за да мине един не особено амбициозен и разфокусиран бюджет.

Това заяви общинският съветник от ВМРО в Столичния общински съвет и заместник-председател на партията Карлос Контрера в своя позиция, след като бе гласуван бюджетът на София.

Контрера изрази учудването си за поведението на съветниците от БСП, които за пръв път са гласували против повече пари за градския транспорт.

**Ето и други акценти от позицията, публикувана във Фейсбук:**

„ПП-ДБ-„Спаси София“ пристанаха на ГЕРБ в СОС и то беше очевидно. По време на дебатите иначе големите устатковци и всезнайковци, дето са на всяка манджа мерудия - от ДБ и „Спаси София“ - мълчаха, не взеха изказвания да си представят и защитят бюджета, а се задоволиха само да репликират. Явно задкулисието им е избило точно тогава зъбките и си траеха гузно, за да не разсърдят ГЕРБ в последния момент. На каква цена Борис Бонев се съгласи бюджетът му да мине при условията на ГЕРБ? Същият този се кълнеше като Харвадския Кирил, че „никога с ГЕРБ“. Само че явно на същия принцип - не ме слушай какво говоря, а ме гледай какво правя!

Във втората фаза общинската политическа вакханалия мястото на ГЕРБ зае пък БСП - по гласуването на икономическата рамка (финансирането на градския транспорт). Така се стигна до куриоза за пръв път БСП да гласува против повече пари за градския транспорт, за да подкрепи ПП-ДБ и „Спаси София“. Парадоксално, но факт - социалистите предпочетоха доклада на ПП-ДБ-СС с по-малко пари за градския транспорт пред моето предложение за повече. Не помогна и аргументът ми, че с

моето предложение се гарантират заплатите на транспортните работници, а в предложението на ПП-ДБ-СС не се гарантират.

Прие се с гласовете на БСП вариантът на „спасителите“. В задачата се пита какво правим, когато транспортните оператори (най-вече автотранспорта и електротранспорта) едва си покриват разходите.

Автотранспортът завърши 2023 г. със 16 млн. лв. задължения за горива, части, ремонти, гуми, материали, които няма да бъдат покрити и тази година. Над 50 автобуса стоят трайно спрели по плацовете на гаражите „Земляне“, „Малашевци“ и „Дружба“.

И ще продължат да стоят, защото ПП-ДБ-СС и БСП отхвърлиха предложението ми да се осигурят 9 млн. лв. за основен ремонт на точно тези над 50 автобуса.

Доста се изненадах, че точно по темата с транспорта БСП реши да подкрепи предложението за по-малко пари. И то предложението точно на тия, които им нарязаха паметника на Съветската армия.

Така че не говорим за сглобка в общината, а за истинска политическа оргия, която се вихри най-безпринципно между уж големи и непримирими политически опоненти. Сега реално опозицията в СОС се сведе до ВМРО, ИТН и тримата съветници от „Възраждане“. Всичко друго охотно участва в управлението на София под жезъла на вездесъщия Васил Терзиев.

## ЕВРОДЕПУТАТИТЕ НИ В СЛЕДВАЩИЯ ПАРЛАМЕНТ ПРОТИВ СМЯНАТА НА ВРЕМЕТО

Ние от ВМРО категорично заявяваме, че в следващия Европейски парламент ще направим нужното напълно неадекватната смяна на времето да бъде отменена. Освен че е необосновано, спрямо днешната динамика на живота и икономиката това е и вредно за здравето на хората - нещо, категорично заявено от лекарите.

В европейски мащаб е доказано, че първата седмица след смяната на времето нарастват пътно-транспортните произшествия, инфарктите, инсултите и се обострят хроничните заболявания.

В днешното натоварено и динамично време да караш хората да си нагласят графика по някакви комунистически безумия и да си променят житейския и работен график е не само цинично, безотговорно, но и напълно лишено от хуманност. Нали Урсула фон дер Лайен и нейните клакьори са големи радатели за човешките права? Или това важи само ЛГБТИ + общностите? Но нали и те са

хора, уж!?! Та отново това няма смисъл.

Ето защо едно от първите неща, които ние от ВМРО с нашите бъдещи представители в Европейския парламент ще направим след Евроизборите, е да започнем процедура по отмяна на смяната на времето в цяла Европа.

Припомняме от къде идва всичко:

Промяната на времето е в изпълнение на Директива 2000/84/ЕО на Европейския парламент (ЕП) и на Съвета на Европейския съюз (ЕС) от 19 януари 2001 г.

През септември 2018 г. Европейската комисия излезе с предложение местенето на стрелките да се случи за последно, като различните държави да изберат дали искат да останат на астрономическо време (зимно), или на лятно часово време. Прекратяването на смяната на часа обаче засега се отложи.

Смяната на часовото време на зимно и лятно е съгласно постановление № 94 от 13 март 1997 г. на Министерския съвет. С него се въвежда всяка година в нощта срещу последната неделя на октомври лятното часово време да премине в зимно, а в последната неделя на март - към лятно.

Идеята за смяна на времето първо хрумва на Бенджамин Франклин. Той пише писмо до редактор на вестник „Парижки

журнал“ през 1784 г., като предлага на парижани да стават и да си лягат по-рано. На практика идеята е приложена от германското правителство по време на Първата световна война в периода 30 април - 1 октомври 1916 г. Великобритания е втората държава, която в началото въвежда лятно часово време от 21 май до 1 октомври 1916 г.



## ВМРО: Няма да допуснем България да стане мигрантско гето!

ЗАПОЧВАМЕ ГРАЖДАНСКА ИНИЦИАТИВА ЗА ПРЕМАХВАНЕ НА БЕЖАНСКИТЕ ЦЕНТРОВЕ ОТ СОФИЯ



Столичната организация на ВМРО - Българско национално движение и жители на районите „Овча купел“, „Надежда“ и „Кремиковци“ започват подписка за премахване на центровете за нелегални мигранти извън територията на общината. Гражданската инициатива е в подкрепа на доклад на Карлос Контрера, който предлага СОС да излезе с решение центровете да бъдат преместени извън територията на Столична община.

Подписите се събират и ще бъдат внесени към доклада на общинския съветник, а се очаква решение да има на 11 април.

Ето и исканията:

Незабавно преместване на центровете в „Овча купел“, „Военна рампа“ и „Враждебна“ извън територията на Столична община.

- Всички центрове за настаняване на мигранти да бъдат преместени на българо-турската граница, извън населените места и да бъдат от закрит тип.

България да предприеме незабавно експулсиране на всички мигранти, незаконно влезли през българската граница! България не е мигрантско гето!

## Евродепутатът Ангел Джамбазки: ЗАЩИТАТА НА ГРАНИЦАТА Е ЗАДАЧА ОТ ПЪРВОСТЕПЕННА ВАЖНОСТ

Българският представител в Европейския парламент Ангел Джамбазки в рамките на обиколката си из ямболския край, посети граничната бразда край граничен пункт „Лесово“ и се срещна с кмета на Елхово Петър Гендов. Дватама обсъдиха проблема с нелегалната миграция, който е от особено значение за граничещата с Турция община. Тезата на ППДБ, че не съществува проблем с нелегалната миграция, бе развенчана.

Местните кметове имат правото и задължението да изискват съдействието на централната власт и правителството, за да се справят и да вземат мерки по защитата на националната граница на Република България. В противен случай, населените места близо до границата ще бъдат уязвими на натиск от страна на нелегални мигранти.

Това беше и основна тема на среща с граждани, която Ангел Джамбазки проведе в град Ямбол. Бяха обсъдени също така и пагубните последици от „Зелената сделка“ и закриването на промишлен комплекс „Марица-изток“, както и други теми, свързани с грешните политики на европейските институции. Наред със срещите с граждани, Джамбазки проведе и редица ползотворни срещи с кмета на община Ямбол Валентин Ревански, кмета на община Тунджа Станчо Ставрев и с неговия екип - Тодор Налбантов, заместник-кмет от ВМРО с ресор стопанска политика, общинска собственост и икономически дейности, Стоян Петков, заместник-кмет по култура, образование, здравеопазване, социални и младежки дейности и Пламен Петров - заместник-кмет по програмно и европейско финансиране.

„Политиката, за която настоявам вече 10 години в ЕП, е политика за „Нулева миграция“. Това означава оградни съоръжения, полиция и армия на границата, които да не

допускат каналджиите и нелегалните имигранти да навлизат на българска територия. За вече влезлите - проверка и за който се докаже, че не бяга от военен конфликт - репатриране. Няма да допуснем България да се превърне в гето на нелегални мигранти. Наш дълг е да защитаваме свещените ни граници, наш дълг е да защитим България и Европа от нашествието“, заяви евродепутатът.

Джамбазки се срещна и с Гроздан Иванов - заместник-кмет на община Стралджа, Нели Тончева-Кавалджиева - председател на ОбС Стралджа, както и широк кръг от експерти. За жалост в хода на срещата

стана ясно, че община Стралджа има редица наболели местни проблеми, свързани най-вече с битовата престъпност. Този проблем е допълнително усложнен от факта, че за 22 населени места в общината има само един полицейски патрул. Тук на практика държавата отсъства, а грабежите и побоите са ежедневие. Бързото отпадане от училище, нулевата грамотност в циганските общности са причина за това, в огромна част от случаите децата дори не знаят български. Очевидно тук милионите грантове за неслучилата се интеграция не са помогнали и резултатът е ясен - престъпност, безработица и неграмотност.



Европа НЕ е гето!

Ангел Джамбазки

148  
ГОДИНИ ОТ

# АПРИЛСКОТО ВЪСТАНИЕ



Можете да се свържете с представителите на ВМРО – Българско национално движение:

Видин: Николай Николов - 0889883092  
Враца: Красимир Богданов - 0887900330  
Монтана: Софрони Захариев - 0888553075  
Ловеч: Тихомир Лилев - 0878788566  
Плевен: Калин Попоповски - 0888310263  
Велико Търново: Милен Михов - 0878510444  
Габрово: Тодор Тодоров - 088955444  
Русе: Иво Пазарджиев - 0896761887  
Разград: Андрей Андреев - 0899719714

Силистра: Гергана Друмева - 0893252714  
Добрич: Тихомир Маринов - 0882123866  
Шумен: Деан Станчев - 0886377080  
Търговище: Антоанета Стоянова - 0897817174  
Варна: Петър Петров - 0888768260  
Бургас: Николай Стоянов - 0877338448  
Ямбол: Тодор Налбантов - 0882593278  
Сливен: Спас Спасов - 0888524414  
Стара Загора: Красимир Червилев - 0879505620

Хасково: Антон Иванов - 0884466647  
Смолян и Кърджали: Никола Киряков - 0899423307  
Пловдив: Нина Гьошева - 0876020050  
Благоевград: Вангел Тодоров - 0888214413  
Перник: Милослав Милчев - 0884949268  
Кюстендил: Георги Петров - 0899524920  
София град: Стефан Грънчаров - 0888214401  
София област: Богомил Бранков - 0878200203

## БЪЛГАРИЯ

Издава ВМРО – Българско  
национално движение  
София  
ул. „Пиротска“ 5

Електронна поща: [vmro@vmro.com](mailto:vmro@vmro.com)  
Телефон: 02/980 25 82  
Фейсбук: [facebook.com/vmro.bg](https://facebook.com/vmro.bg)  
1000, София, ул. „Пиротска“ 5, ет. 5  
Факс: 02/980 25 83

